

白雪公主殺人事件



[白雪公主殺人事件 下载链接1](#)

著者:[日] 凑佳苗

出版者:皇冠文化出版有限公司

出版时间:2014-7-7

装帧:平装

isbn:9789573330912

女人之間的「惡意」，

連男人也膽寒……

日本口碑熱賣直逼90萬冊！榮登日販暢銷排行榜第一名！

日本《達文西》雜誌讀者票選本月讀過最有趣的書第一名！

改編同名電影，井上真央、綾野剛主演，7/18心機上映！

隨書附贈《白雪公主殺人事件》電影早場票價優惠券！●詳見本書腰封底

茶水間的八卦漸漸失控，

誰說的是真話？誰又只是為了自抬身價？

女人的那些假笑、偽裝背後，

原來，每一步都是殺機……

知名化妝品公司美女職員三木典子的屍體在樹林裡被發現，她身中數十刀，還被淋上汽油燒成焦屍。典子的容貌姣好，宛如「白雪公主」一樣，一向是眾人追求的對象，到底是誰對她有這麼深的仇恨？

大家將懷疑的眼光指向與典子同期進入公司的城野美姬，認為長相平凡的她可能因為嫉妒典子的美貌才痛下殺手。而隨著「魔女」美姬失蹤，各種小道消息不斷擴散，網路熱烈討論，媒體持續報導，這場女人之間的「八卦」也逐漸脫序……

只有女人，才能夠看穿女人！「黑暗系小說女王」湊佳苗透過美姬同事、同學、家人、鄰居等多重觀點的證言，逐步揭開令人不寒而慄的真相，更在書末特別收錄事件的相關報導，深刻呈現媒體操弄的可怕，字裡行間隱隱透現的惡意，久久揮之不去。湊佳苗不愧是湊佳苗，她筆下的人心和人性，依然深具魅力！

名人推薦

【女人迷網站創辦人】Tanya、【部落客】小鳥茵、【日劇達人】小葉日本台、【推理評論家】冬陽 驚心推薦！●按姓名筆畫序排列

作者介紹：

作者簡介

湊佳苗 湊 かなえ

一九七三年生於廣島，武庫川女子大學畢業，是日本當前最受矚目的暢銷名家。身為家庭主婦的她利用早晚的空檔時間寫稿，並屢屢獲獎，曾入選二〇〇五年第二屆「BS-i新人劇本獎」佳作，二〇〇七年則榮獲第三十五屆「廣播連續劇大獎」，同年又以短篇小說〈神職者〉得到第二十九屆「小說推理新人獎」，而以〈神職者〉作為第一章的長篇小說《告白》更贏得了二〇〇九年第六屆「本屋大賞」，以及入選週刊文春二〇〇九年度十大推理小說，並被改編搬上大銀幕，由松隆子、岡田將生等主演。除此之外，被譽為《告白》姊妹作的《贖罪》也在二〇一二年被改編拍成電影，由名導演黑澤清執導，蒼井優、小泉今日子主演；《白雪公主殺人事件》則在二〇一四年搬上大銀幕，由井上真央、綾野剛領銜主演。

出人意表的爭議情節，引人入勝的文字功力，以及闔上書之後仍令人反芻再三的懸疑餘韻和人性掙扎，是她的作品能夠博得讀者和評論家一致好評的最大魅力所在，甚至被日本讀書情報誌《達文西》封為「黑暗系小說女王」（「黑暗系小說」指以描寫人性的黑暗面為主，讓人讀後內心十分糾結不安）。

另著有《少女》、《為了N》、《藍寶石》、《母性》，以及《望鄉》（暫譯，皇冠即將出版）。

譯者簡介

王蘊潔

一腳踏進翻譯的世界將近二十年，每天幸福地和文字作伴，在不斷摸索和學習中，譯書數量已經超越了三圍的總和。

臉書交流專頁：綿羊的譯心譯意

目錄: 第一章 同事I

第二章 同事II

第三章 同學

第四章 當地居民

第五章 當事人

「時雨谷粉領族命案」相關資料

· · · · · (收起)

[白雪公主殺人事件](#) [下载链接1](#)

标签

凑佳苗

日本

推理

凑佳苗

日系推理

小说

日本文学

白雪公主杀人事件

评论

刚看完金色梦乡紧接着读这本的我到底是个什么心态，凑佳苗真是越写越小家子气了，唉～

「失控」「每一步都是杀机」「不寒而栗的真相」「恶意久久挥之不去」balabala，宣传语真是太夸张，正好暗合本书讽刺的媒体现象。

没想到另一种推理悬疑也蛮有意思的：区别于东野圭吾的。其实现在看来东野圭吾的，也就那样吧。

看过几本凑佳苗的书后，发现这个作家的写作特点就是放大人性的恶、阴暗，至于真相到底是什么，她写的很虚，孰是孰非，交给看客自己判断。偶尔一次尚可接受，两次三番就觉得无聊了，至少我不喜欢。小说比电影还要阴暗，美姬基本上一个支持者也没有了，一点光明面都没看到，倒霉的专题作家果然变成了零时工，这方面全世界其实都一样。

从《告白》的独立叙述，到《往復書簡》的信件往来，再到《白雪公主殺人事件》的记者专访、网上讨论组、剪报和部落格，藉著女性作家的敏感态度，凑佳苗在不断寻找贴合时代潮流的新颖方式，来延续个人的推理写作风格，难怪乎喜欢的人就愈喜欢，讨厌者则“事不过三”吧。回归此书，通篇平铺直敍的市井口语，加上一大截重重複複的背景描写，让人很容易快速读完，加之已经在各類文学、电影媒介中遍地开花的“网络霸凌”、“办公室政治”主题，作品也就顺理成章地成为一本“水过鸭背、阅后即止”的畅销书了。想起2016年的美国总统大选，究竟是一班乌合之众的集体狂欢，还是全民参政议政的民主曙光，抑或俄国黑客操控的黑幕阴谋？正如为掩盖偷窃行为而杀人焚尸的真兇一样，有时真相不过简单得荒谬，难得在或明或暗处激烈狂想终食白果的“吃瓜群众”也。

绿茶婊被杀事件

【看过电影版】

凑合，电影版也是刚哥加分。

書裏的城野比較有思想也不那麼懦弱?雖然只是也是躲起來
不過人言可畏,而且散播流言的人真的殺傷力很大

人言可畏。。。

女人心啊啧啧啧

先看的电影

对于揭露人心来说有点意义，但从犯罪小说来说也真够不合格的

三星是给这种写法的，情节其实有点莫名其妙，叙事完全跳空，感受不到人物形象的塑造。 (65分)

想巨多

又是满满的黑泽明的影子，凑佳苗的作品动机永远都让人觉得搞笑。另外，就如同余华的第七日一样，把现今社会的黑点黑一遍是无法显示出才华的~~

真相推理上有点差

电影3星，小说不评分。网络暴力+罗生门：主要展现网民人云亦云的现象。诡计不错，动机扯蛋，毫无推理

没有读告白那么惊喜，and电影比书更好看

姓名此梗，一個近似於文字遊戲的玩笑，就像書中的被拿來對比一樣輕描淡寫，卻成為了悲劇的重錘之一。作者選擇這樣的對比別具匠心。果然小說一如既往比電影更為慘澹無情，湊佳苗將充分運用了擅長的多角敘事，先抑後揚，於是對讀者來說，獨木難支「公主」的悲傷和憤懣爆發地更為激烈。湊佳苗作品一向勝在現實，本部以女性的角度，描寫女性間的勾心鬥角細緻入微，觀之如芒刺在背，亦是被本書一大亮點。

all alone in the world

[白雪公主殺人事件 下載链接1](#)

书评

又一本被改编电影超越原著的作品，观感是“非常一般”。流言、恶意、成见、私欲，乃至网络暴力、新闻伦理、办公室战争、虚假的友谊、绿茶女…湊佳苗想得太多写得太少，且依然在她POV和女性视角的舒适区里不愿突破，唯一的变化是全篇都采取对话+独白的形式表现，甚至用四分之一…

以一本推理小说的眼光来看，这本书实在是太一般了，情节简单，人设设定单调，唯一称得上是亮点的就是叙述方式，全文是以对话的方式完成的，且没有主角光环，也许作者觉得这样的方式更能突出人物性格和贴近感，但推理小说是种太依赖情节和诡计设计的小说，单纯语言和叙述的创新…

总感觉有点单薄，也没有太丝丝入扣。而且故事展现的东西让人觉得揭示真相欠缺力道，淡了。而且后三分之一是资料参考和man-malo。对故事情节的帮助貌似有待商榷。不过还是道出人心的揣测和众说纷纭的无奈。有时候你所认知的事情往往又成为颠覆你认知的关键。如果能够再将整个故…

在这个宇宙里 这个可能连上帝都无法描述大小的宇宙里
地球只是DNA上的一个位点大小 更不用说住在地球上的人类 可以忽略不计了
但是我们还在这个世界里奔波 奔向死亡 被围绕在我们身边的各种人或物所影响
连带记忆 我们是活在别人记忆中的 还是自己记忆中的 还是两者相交叉 为...

[白雪公主殺人事件 下载链接1](#)